

Руски авиони извршили су за протеклих шест дана 302 лета и погодили 1.093 терористичка циља у Сирији, саопштило је данас руско Министарство одбране.



Мајор Игор Конашенков изјавио је да су руски авиони уништили камп терориста за обуку у сиријској провинцији Идлиб, где су били и борци из Турске и ЗНД.

„Руски бомбардери Су-34 уништили су важан терористички камп за обуку у провинцији Идлиб. У кампу је била стационирана и велика група искусних инструктора из суседних држава“.

Портпарол руског Министарства одбране рекао је да су авиони Су-34 уништили два објекта за чување нафте и десетине пумпи за гориво.

Авијација је бомбардовала и војну опрему ДАЕШ-а у провинцији Хомс, где је уништено шест војних возила опремљених тешким наоружањем, као и три камиона.

„Руски бомбардери Су-24 извели су ваздушне нападе на хрпу војне опреме ДАЕШ-а у провинцији Хомс“, речено је на конференцији.

Према његовим речима, у области сиријског града Дејр ел Зор бомбардери Су-24 уништили су две базе за складиштење нафтних деривата, три уређаја за добијање нафте, као и неколико десетина ауто-цистерни с теретом.

Генерал је оценио да је степен координације руске авијације и западне коалиције у бомбардовању у Сирији и даље веома низак, често и на нули, без обзира на позиве руске стране.

„Познато је да ваздушне ударе по разним циљевима у Сирији изводе и ваздухопловне снаге коалиције предвођене САД, авијација Сирије и посебно турска авијација. Степен координације ових напора, без обзира на позиве руске стране често је на нули“, рекао је Конашенков.

Представник руског министарства одбране је, такође, рекао да руска авијација у Сирији не примењује касетну муницију.

Према његовим речима, међународна правна организација Амнести интернешенел је пристрасна у састављању извештаја и објављује непроверене информације о деловању руске авијације у Сирији, прећуткујући низ војних злочина терориста на Блиском истоку и Оружаних снага Украјине у Донбасу.

„Питање за Амнести интернешенел је због чега је та организација ћутала и није хтела да види материјалне, необоривих, реалних доказа да Оружане снаге Украјине примењују касетне бомбе на истоку те земље“, нагласио је Конашенков.

Он је додао да је чудно што Амнести интернешенел не обраћа пажњу на то ко је и какве злочине извршио у Сирији пре појављивања руске авијације.

„Још нисмо видели детаљне извештаје о деловању коалиције предвођене Саудијцима у Јемену, као и разних терористичких организација у Сирији и Ираку“, рекао је генерал.

(Спутник)